

A HVDSZ egyelőre nem zárja ki a roma politikust

Szabadlábon a Jankovics házaspár

Szabadon engedte a múlt hét elején őrizetbe vett, majd előzetes letartóztatásba helyezett vásárhelyi Jankovics házaspárt a Bács-Kiskun Megyei Bíróság. A különösen nagy értékre elkövetett lopás büntett alapos gyanúja miatt indított eljárás tovább folytatódik ellenük.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A kiskunhalasi városi rendőrkapitányság azután indított nyomozást a vásárhelyi Jankovics Zoltán és felesége ellen, hogy a rendőrségi adatok szerint június 23-án – jóslás ürügyén – felkeresték lakásán a halasi B. Mihályt. A rendőrség gyanúja szerint még Jankovicsné arra kérte a 62 éves férfit, hogy jóslás közben behunyta szemmel koncentráljon, addig férje megtalálta, majd elulajdonította a férfi 6 millió forintnyi készpénzt és takaréklevelet. Jankovics Zoltán vásárhelyi lakásában fogták el a rendőrök, ám a házkutatás során az ellopott értékek nem kerültek elő. Felesége – ügyvédje kíséretében – egy nappal később, önként jelentkezett a halasi rendőrkapitányságon. A házaspár a kihallgatások során tagadta a bűncselekmény elkövetését. A kiskunhalasi ka-

pitányságon érdeklődésünkre csak annyit mondtak, hogy a büntetőeljárás jelenleg is folyik Jankovicsék ellen.

Többször is próbáltuk elérni a házaspárt, ám nem jártunk sikerrel, telefonjaik nem voltak bekapcsolva.

Jankovics Zoltánt Vásárhelyen vállalkozóként és helyi cigánypolitikusként ismerték. A 44 esztendőes férfi a Hódmezővásárhelyi Cigányok Demokratikus Szövetsége elnöke, az előző ciklusban tagja volt a helyi cigány kisebbségi önkormányzatnak. Leginkább azonban a tavalyi kampányidőszakban exponálta magát a helyi politikai életben. A Hódmezővásárhely és Vidéke Demokratikus Szövetség kampányfőnökeként például a városi tévével ő írta alá a HVDSZ nevében a reklámszerződést.

Egyszerű tagja a szervezünknek, bár aláírta azt a reklámszerződést, de abból semmi sem valósult meg – mondta lapunknak Silye Béla, a HVDSZ elnöke, aki a kampány idején a szervezet titkárnak posztját töltötte be. Silye hangsúlyozta, mindenkit megillet az ártatlanság vélelme, azaz nem tesznek lépéseket Jankovics kizárására, míg jogerősen meg nem állapítja a bíróság a bűnösségét.

Ismerem annyira, hogy ez esetben maga kéri majd, hogy szüntessük meg a tagságát. Ha nem teszi meg, akkor magunk töröljük sorainkból – tette hozzá. Jankovicsot egyébként nyüzsgő, intézkedő, de amúgy teljesen egyszerű tagként jellemezte, aki semmilyen vezető tiszteletet nem töltött be a szervezetben.

AZ ÜGYVÉD SZERINT

Erdélyi Miklós, a Jankovics házaspár ügyvédje úgy látja, a megalapozott gyanú sem áll fenn, meg van győződve arról, hogy védenecsei nem követték el azt a bűncselekményt, mellyel gyanúsítja őket a rendőrség. A vásárhelyi ügyvéd hozzátette: a bíróság azért helyezte azonnal szabadlábra védenecseit, mert nem kell tartani sem a szökésük-től, sem attól, hogy akadályozzák a nyomozást. Mint mondta, a bíróságon fogják bizonyítani ártatlanságukat.

A vandálok egymillió forintos kárt okoztak az Aranycsapat szoborban

Kettétörték az emlékművet

Folytatás az 1. oldalról

– Másfél éve harcolok a polgárőrséggel és a rendőrséggel. Többször szóltam nekik, hogy hajnalonként a szobor környéki parkban isznak, hangoskodnak a fiatalok. A Selloházban lakók nem tudnak aludni, a szemközti oldalon pedig a II-es számú belklinikai kardiológiai osztályán fekvő szívbetegeket nyugalmát zavarják az ordítószók. Hiába, nem történt semmi – mondta csüggedten a nyugdíjas főorvos, aki a telefonhívás után lerohant házuk elé. Miután megbizonyosodott a vandál pusztításról, értesítette a rendőrséget.

– Amikor Puskás Öcsi elhunyt, már az első nap alig tudtuk hova tenni azt a rengeteg mécesest, amit a szobor talapatához hordtak az emberek. A turisták szívesen fotózták az emlékművet, fejet hajtottak a legendás focisták emléke előtt – utalt Soproni Lajos arra, hogy a kompozíció három és fél év alatt egyfajta zarándokhellyé vált a labdarúgást szerető emberek körében. A nyugdíjas orvost arra kértük, jöjjön le velünk a csonkhoz. Vissza-között, mondván a látványt sírás nélkül nem bírná ki. A környékeleik is mélységes felháborodásuknak adtak hangot. Ugyanazt mondták, mint az emlékmű megálmodója: évek óta nem tudnak aludni a randalírozók miatt.

Szomorú volt az emlékmű készítője, Kalmár Márton szegedi szobrászművész is, aki a rendőrségi helyszínelés után a letört részt a műhelyébe szállította. – Az esztergályozott mészke akár két ember súlyát is elbírja. Szándékosan fessegethették, húzogathatták a szobrot, amíg el nem tört. Valószínűleg a jó fogást nyújtó cipőbe kapaszkodhattak bele – vélekedett Kalmár Márton a háza udvarán egy padra fektetett szobormaradvány felett. Azt mondta, ősznél előbb nem lehet helyrehozni a kompozíciót.

KISS GÁBOR GERGŐ

SZEMTANUKAT KERESNEK

A Szegedi Rendőrkapitányság az ügyben rongálás gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen indított eljárást. A kár az elsődleges szakértői vizsgálatok szerint egymillió forint. Az eset kivizsgálásával kapcsolatban adatgyűjtés, és tanúkihallgatások zajlanak – mondta Tuczakov Szilvána rendőrségi szóvivő. Aki a szoborrongálással kapcsolatban bármiféle információval rendelkezik, az hívja a rendőrség 107-es, 112-es segélyvonalait, illetve a Telefonatánú 06/80-555-111-es számát.



Torzó lett az emlékműből

Fotó: Segesvári Csaba

Reök Iván leszármazottai a nevüket viselő épületben

Ükunokák – palotanézőben

Reök Iván három ükunokája is megnézte tegnap a felújított, családjuk nevét viselő szegedi szecessziós palotát. Reök Cecíliát, Petrát és Andrást elkísérte nagyapjuk, a 94 éves Reök Attila.

Rögtönzött családfát állítottunk össze három huszonéves fiatalal a Reök-palota kapujában, ebben nagyapjuk, a 94 éves Reök Attila segített. Reök Attila a szecessziós palotát építtető Reök Iván unokája, így nem nehéz kiszámolni, hogy a vasárnap röpke palotanézőbe Szegedre érkezett Cecília, Petra és András már ükunokák.

Reök Attila – aki nemrégiben már járt Szegeden és akit a Dél-magyarországban is bemutatunk – jó egészségnek örvend, mindenre kristálytisztán emlékszik, holott csak nyolc éves koráig lakott a híres palotában. Három fia született, kettő Magyarországon él, a harmadik – ő késői házasságából származik – Kanadában. Cecília unokájának György, Petrának és Andrásnak pedig Attila nevű fia az édesapja.

Reök Cecília textiltervező szakon végzett az iparművészeti egyetemen, ezért – mint elmondta – szakmai szemmel néz körül a palotában. Nem elsősorban az jut eszébe a falakról, hogy köztük üknagyapjának családjáé, hanem hogy milyen ideális kiállítási helyszín a palota. A szőke Cecília,

aki Munkácsy Mihály édesanyjának keresztnévét örökölte meg – Reök Iván édesanyja és Munkácsyé ugyanis testvérek voltak –, tíz évvel ezelőtt járt utoljára Szegeden egy családi kirándulás alkalmából, nagyapjával. Sokat tud Magyar Éderől, a tervezőről: furcsa is számára, hogy az eredeti csontszíni he-

lyett most fehérre festették a homlokzatot.

„Polgári” foglalkozást választott viszont Petra és András: mindketten pénzügyi területen, bankban dolgoznak. Elmondták, a hagyományokról tudnak, de Szegeden még egyszer sem jártak. Csak az interneten néztek utána a híres, csa-

ládjuk nevét viselő palotának. Élőben mindkettejüket lenyűgözte a látvány. A palotában Herczeg Tamás, az épületben helyet kapott új összművészeti központ igazgatója kalauzolta őket. Reök Iván ükunokái tegnap este megnézték a Macskák is a szabadterin.

F. K.



Reök Iván ükunokái: Cecília, András, Petra, középen nagyapjuk, Reök Attila

Fotó: Segesvári Csaba

Aláírásgyűjtés az aradi buszért

Aláírásgyűjtést indított a Makón élő, de Aradhoz is kötődő Fülöp Mária (képünkön) amiatt, hogy nyáron szüneteltetik az Arad és Szeged közötti autóbuszjáratot. Azt szeretné elérni, hogy legalább heti egyszer újra közlekedjen. A Tisza Volán megvizsgálja a kérést – ígerte lapunknak Argyelán Péter területi igazgató.



Az Arad–Szeged közötti autóbuszjárat szünetelése miatt indított aláírásgyűjtést a minap a Makón élő Fülöp Mária. Az asszony, aki egyik lányával együtt Aradról települt át, személy szerint azért szomorú, hogy nem jár a busz, mert a másik lánya a romániai nagyvárosban maradt. Nagyjából kéthetente szeretnék meglátogatni egymást, de mivel vonat sincs, a lánya például magánfuvarozóval volt kénytelen átjönni legutóbb, ami hatszázezer lejbe, azaz körülbelül ötezer forintjába került. Eddig egyébként mindennap, napon-ta egyszer járt busz a két megyeszékhely között, érintve Makót is. Fülöp Mária megérti, ha esetleg csökkent az érdeklődés, már annak is örülne, ha hetente egyszer járna egy kisebb busz – azt viszont nem látja be, miért kellett teljesen felszámolni ezt a járatot a nyári időszakra. Az aláírásgyűjtő ívet néhány nap alatt közel húszan írták alá – romániaiak és magyarországiak egyaránt. Fülöp Mária negyven kézjegyet szeretne összegyűjteni, aztán az ívet ajánlott levélként küldi majd el a közlekedési társaságnak.

A járat átmeneti megszüntetésével kapcsolatban a Tisza Volán

Zrt. területi igazgatója, Argyelán Péter lapunknak elmondta: azért nem közlekedik a busz, mert egyrészt a kedvezményrendszer és a nyári beköszöntéssel valóban lényegesen kevesebb lett rajta az utas. A diákok nyári szünetüket töltik, de a rendszeres felnőtt utasok közül is sokan szabadságon vannak. Egyébként nem ez az egyetlen nemzetközi járata a társaságnak, ami ilyen okok miatt szünetel. Az aláírásgyűjtésről úgy vélekedett: ha megkapják az ívet, tanulmányozni fogják, de akkor is ugyan-ezt tennék, ha csupán magánemberként, levélben fordulna hozzájuk Fülöp Mária. – Egyelőre nem ígérhetek semmit, csak azt, hogy megvizsgáljuk, mit tehetünk. Nem zárkózunk el eleve semmilyen megoldástól – fogalmazott. Hozzátette: szeptemberben, az iskolaszéken kezdetével újraindul a járat.

SZ. I. M.